

К 130-летию со дня рождения А. Н. Островского

Сегодня исполняется 130 лет со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. Трудящиеся нашей области отмечают эту дату. В Дворцах и Домах культуры, рабочих и сельских клубах устраиваются литературные вечера, доклады, драматические кружки показывают свои постановки.

В свердловских библиотеках имени Герцена, Старых большевиков и других оформлены специальные выставки. Здесь представлены произведения драматурга и критическая литература о нем.

Вчера многие свердловчане побывали в Свердловском государственном драматическом театре, где шел спектакль «Таланты и поклонники».

С большим успехом идут пьесы А. Н. Островского «Волки и овцы», «Горячее сердце», «Поздняя любовь», «Светит, да не греет» в Каменск-Уральском, Ирбитском театрах и других.

Пьесы Островского часто ставятся на сельской сцене. В Слободо-Туринском Доме культуры на днях была поставлена пьеса Островского «Бедность не порок».

К 130-летию со дня рождения великого драматурга Свердловская филармония подготовила лекцию-концерт.

Уральский рабочий
Свердловск

12 АПР 1953